大学板坚持 女老板坚持 给遗孀发 "爱心工资"



受访人供图

"王总,你一直惦记着我弟媳妇与两个侄女,这两年生意也不好做,知道你也不容易。如果手头紧的话,就不要给他们捐钱了,你的好我们一直记着呢!

"没有事,大哥,她们母女三人不容易,再难我也不差这几个钱。每个月我会让财务准时给打过去的。啥也不说了,你让两个孩子好好学习,有需要了可以跟我联系。"

2月21日,在宁波 华夏英才人力资源有限 公司(以下简称"华夏英 才")总经理办公室里, 这是总经理王凤与远在 东北的一位已故员工陈 昌的大哥之间的一段通 话。这背后到底有一段 怎样的故事?

他家有两个女儿,生活比较拮据

王凤来自黑龙江省齐齐哈尔市,2003年大学毕业之后来宁波打拼,于2007年3月创立了"华夏英才"。这是一家综合型人力资源服务公司,总部设立在镇海人力资源产业园启迪科技园。

王凤告诉记者,2020年3月,宁 波经历了疫情后的首次复工复产, 各级政府与企业都开始了大规模的 招聘工作。她与黑龙江海伦市达成 协议,从当地引进1000多名务工人 员到宁波就业。

在镇海区委区政府的支持下,

这项工作进行得很顺利,外来务工工人员都来到了宁波。其中一个叫陈昌的到宁波后,分配去了象山一家企业工作。

"陈昌当时51岁,家里有两个女儿,生活比较拮据。刚来的时候,我对他没有什么印象。"王凤说,当年5月初的一天,她接到了一个电话,是与陈昌住在一起的工友打来的。原来陈昌那段时间状态不好,吃不下饭,非常虚弱,在宿舍里也不想动。当时她让员工转告陈昌,有事要及时说,如果有病就及时看病。

她默默下决心,会照顾他的家人

2020年5月20日,陈昌在宿舍洗澡时忽然摔倒爬不起来,危急中向工友求救。随后,大家呼叫了救呼车,将他送到了象山县人民医院进行抢救。此时,陈昌已经陷入了昏迷状态,医生诊断为急性脑溢血,做了开颅手术后住进了ICU。

王凤得知此事后,立即赶到 象山,说无论花多少钱,先由公司 垫付,然后又通知陈昌家人赶到 象山。随后,王凤又发动公司及 朋友先后捐款9万元作为医疗费。

但是,在经过9天的抢救之

后,陈昌还是没有保住性命。"我最后见他时,他还有知觉,我能看到他眼睛流出的泪水,看看我,再看看身边的老婆与女儿。他虽然不会说话,我知道他牵挂什么。那一刻,我就在内心对自己说,陈大哥,你放心吧,我会照顾好你的女儿。"

后来王凤又了解到,陈昌的妻子李单(化名)平时靠打零工度日,上面还有一个80多岁年老多病的婆婆,现在家里失去了顶梁柱,生活更困难了。这时她心里有了一个计划。

一周楼市速递

一发就是3年

给遗孀发"工资"

王凤说,本来她想捐一笔钱给陈昌家,但最终决定每个月给李单发一份"工资"——800元。钱不多,但能细水长流,保障基本生活。

2020年6月10日,第一笔"工资"打进了李单的银行卡里。李单得知后,简直不敢相信,在电话里干恩万谢。此后,李单成了公司的"编外"员工,每个月10日,她都能收到这笔来自宁波的"爱心工资",近3年从未断过。

疫情期间,公司遭遇了困难,但王 凤从没有把这份特殊的"工资"停过, "我早把她们一家看成自己的家人,公 司再困难,也不差这几百元钱。"

李单也感受到了这份温暖,"我不知道怎么报答王总这个妹妹,只能 在心里祈祷好人一生平安。"

陈昌的大哥在接受记者采访时说,王凤这样做,他们也没有想到,现在两个孩子都在读书,因为有了这份"工资",两个孩子学习成绩还不错,"一句话,她就是一个好人!"

采访中,王凤多次说,自己也一名来自农村的大学生,对大学生与外来务工人员这个群体有着特殊的感情。她说,自己也想过了,要把两个孩子供到大学毕业找到工作能够自立为止,"我是农村出来的孩子,希望通过自己的努力,能帮助更多的人,让他们过上幸福的生活。"记者边城雨

百年招商 共鸣"城长"

招商一直以来以中国央企姿态参与城市的成长,一路发展成为业务覆盖全球110个城市和地区的世界500强品牌。2013年招商蛇口进入宁波,以美好生活承载者的定位,积极推动宁波人居升级,打造了姚江湾天源、上湖城章等高端人居项目。

招商以前沿视野落子宁南新城,匠筑了约24万㎡的超级理想生活大城——君雍璟府。项目以1848户的恢弘体量、建筑面积约75-113㎡全能产品,成为宁南新城当之无愧的"超级大城",于生命科学城之上享受六大生机配套,畅享交通、商业、医疗、教育、文体、公园等全维度城市级业态场景,8站到南商10站到万达,快速融入海曙、鄞州核"芯"区。从希望之土到磅礴之城,从一纸蓝图到美好生活,百



效果图

年招商共鸣宁南"城长"之美,构筑丰盈生活主场!

央企实力背书,护航品质生活!春光置业季当选君雍璟府!政策利好加持+多重购房利好来袭,总价118万元起(12幢202室)安家宁波。

(教育资源以政府公告为准)

环比再涨30%!宁波二手房成交持续向好

据南天甬上找房数据平台显示,上周市三区(海曙、江北、鄞州)存量住宅成交量环比上升30%、成交总面积环比上升36%,成交总金额环比上升41%以上。

市三区存量住宅周成交均价 28045元/㎡;其中:海曙区成交均价 24986元/㎡,环比上升2.5%,江北区成交均价 26103元/㎡,环比持平;鄞州区成交均价 33047元/㎡,环比上升1.9%。

存量住宅面积段周成交占比情况:50 ㎡以下成交占比9%、环比上升37%;50-90㎡成交占比38%、环比下降24%;90-140㎡成交占比42%,环比上升23%;140㎡以上成交占比11%,环比上升22%。

住房租赁区域成交周占比情况:海曙 区占比35%,鄞州区占比38%,江北区占比 14%,其他区域占比13%。周成交环比下降 2%,月租金均价29.48元/㎡,环比上升 1.4%。

根据南天甬上找房平台数据显示,市 三区存量房成交套数环比上升30%,其 中鄞州区成交套数占比达42%,市场暖 意十足。其中,成交相对热门的是一些低 单价、低总价、低首付类房源,或是次新 房、别墅类等价格更合理的房源,尤其受 到改善型客群的青睐。随着房产市场传 统的"金三银四"到来,楼市成交热度或 将进一步提升。

记者 余涌 通讯员 赵益芳

